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Reseña Histórica
En el año 1986, un grupo de personas se propuso como objetivo formar una Escuela Primaria para Adultos, con el fin de alfabetizar y al mismo tiempo dar salida laboral a la población de San Justo. Para esto se realizaron trámites a nivel Ministerio y un relevamiento en la ciudad, proponiendo distintas modalidades de salida laboral (plomería, electricidad, tejido a mano y a máquina, peluquería, mecánica, herrería, corte y confección, etc.) comenzando sus actividades formales el día 02 de septiembre de 1987.  
Debido a que no se podían crear los cargos hubo que buscar docentes titulares e interinos que quisieran formar la planta escolar en Comisiones de Servicio. 
A partir del 18/03/91 se asigna 5 cargos de maestros de grado y 4 de Capacitación laboral a efectos de suplir comisiones de servicios que cesaron en ese año.

En el año 2012 en conmemoración de sus 25 años, se impuso su nombre: “María Haydee Michea de Ibarra” recordando a unas de sus principales precursoras.       
Actualmente asisten a esta Institución 312 alumnos de la localidad de San Justo y de las localidades vecinas.  
Esta Institución cuenta con:

· 7 cargos de Alfabetización distribuidos en las localidades de La Criolla, Pedro Gómez Cello y Ramayón, Gobernador Crespo, Videla, Naré y Cayastacito  

· 4 cargos de Alfabetización que funcionan en la Escuela N° 608, Vecinal del Barrio de Tigre y Parroquia Inmaculada, Templo Filadelfia  y en la Escuela Sede.

· 6  talleres de Formación Profesional en Escuela Sede: Herrería, Informática, Electricidad, Modista, Estilista, Bordado.
· 1 taller en la localidad de Ramayón de Pintura.
A lo largo de su historia, nuestra institución se insertó en la comunidad a través de diversos proyectos, entre los que se pueden mencionar:

· Feria de Ciencia y Tecnología en sus instancias locales y regionales.
· Trabajo con ONGs locales: “Lucecitas”, merenderos comunitarios, Fundación “abrazos para sanar”
· Actividades recreativas y de servicios con Hogares para gente mayor.

· Confección de accesorios escolares para el viaje a la frontera.

· Donación de prendas tejidas al SAMCO local.

· En la Semana de la Educación de Adultos (noviembre) se realiza una muestra interactiva para mostrar a la comunidad lo realizado durante el año escolar.
La oferta de esta escuela primaria para jóvenes y adultos aborda políticas educativas de integración social encaminadas a transformar a la institución en una escuela inclusiva donde la alfabetización, la cultura del trabajo y la capacitación laboral formen al alumno para su inserción  en la sociedad como trabajadores competentes y  responsables.
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